Lépésről-lépésre osztályok óratervezete
4. osztály  2011. 03.17.
Projekt: Magyarország

 Téma: Hej tulipán, tulipán
	Osztályfok:
	1.o.
	2.o.
	3.o.
	4.o
	Habilitáció 

	
	
	
	
	x
	

	Tanítási óra:
	Óra tárgya
	Életvitel és gyakorlati ismeretek-dupla óra

	
	Óra anyaga
	Gyakorló 

	Célok 
	Figyelemfelhívás környezetünk ékeire 

	Eszközök, kellékek:
	írószerek, csoportlapok, szövegkártyák, színes papír, olló, filctollak, táblagyurma, tábla, ragasztó, hímzések, könyvek

	Tantárgyi koncentrációk:
	olvasás
	írás
	matematika
	ének
	rajz
	testnevelés
	természetismeret

	
	x
	x
	x
	x
	x
	
	x

	Módszerek megvalósítása a differenciált oktatás keretében
	egyéni
	páros
	csoportos
	frontális
	
	
	

	
	x
	x
	x
	x
	
	
	

	Fejlesztett kompetencia területek
	Természettudományi: 

Ismeretek: tavasz i virágok Magyarországon, hasznosíthatóságuk
Anyanyelvi:

Lateralitás, irányok, síkbeli tájékozódás

Grafomotorika, helyesírás
Szókincs fejlesztés, emlékezet, analízis-szintézis
Szerialitás, akusztikus és vizuális figyelem

Kommunikáció-beszédkészség, önkifejezés

Matematikai:

Logikus gondolkodás, rendezés, következtetés, csoportosítás
Önálló tanulás:

önmegértetés vágyának kialakítása

önellenőrzés-hibajavítás 

önálló választás-felelősségtudat-feladattartás

Művészeti:

Kreativitás, vizuális tetszésigény kialakítása

Népművészeti emlékek


Folyamat: 
	Feladat megnevezése
	Tevékenység

Kooperatív struktúra elemei
	Fejlesztett területek
	Megsegítés módja / differenciálási lehetőségek

	Milyen virág jut eszedbe a következő színekről (fehér, lila, vörös, sárga, kék) / illatokról?


	Ráhangolás 

kerekasztallal


	Interszenzorialitás 

Finommotorika

Együttműködés 

Csapatszellem-szociabilitás


	Segítő, rávezető képek, könyvek, hímzések, társak segítése



	Milyen virágokat ismertek? Gyűjtsetek virágneveket!
	
	
	

	FŐ RÉSZ:

Rendezd sorba a virágneveket! Melyik nyílik a leghamarabb? 
	Egyéni munka

	Emlékezet-ismeretek rendezése
	Társak segítése, irányítás, 
átírás

	Csoportosítsd a neveket!
	Szóforgó, ellenőrzés csoportforgóban, +üzenet
	Együttműködés

Ellenőrzés-javítás

(Ön)ellenőrzés (színjellel)-hibajavítás
	Társak segítése (betűnként diktálás), átírás

	Hej tulipán, tulipán szöveg feldolgozása
	Mozaik 
	Emlékezet-ismeretek felelevenítése

Olvasástechnika 
	Szöveghossz

	Tulipán és vöröshagyma összahasonlítása
	Páros munka
	Megfigyelés , összehasonlítás, vizuális differenciálás
	

	Dal eléneklése
	Osztálymunka 
 
	Együttműködés

Emlékezet- ismeretek felidézése, szerialitás, dallam, ritmus 
	-

	Paprikából Jancsika bemutatása, elkészítése
	Frontális, egyéni munka
	Figyelem, emlékezet, koncentráció, finommotorika, másolás
	Egyéni megsegítés

	Bemutatása a produktumoknak
	kerekasztal
	Kommunikáció, önkifejezés
	egymás segítése



	 Csoporttulipán elültetése
	csoportmunka
	Együttműködés

Emlékezet-ismeretek rendezése
	Egyéni megsegítés



	LEZÁRÓ RÉSZ:

Zárókérdések 

Összefoglalás
	Villámkártya 

Levezetés –Ön-csapatértékelés

Egyéni megnyilvánulások
	Egymásra figyelés

megfigyelés

Emlékezet

Lényegkiemelés

Önálló véleményalkotás


	Megnyilvánulás segítése kérdésekkel

Passzolás joga


Összegzés:
Az óra célja, hogy a gyermekek tevékenységeik során rögzítsék maguk számára az új ismereteket, felelevenítsék a már meglévő ismereteiket, s ráismerés helyett igyekezzenek azt olyan formában felidézni, megfogalmazni és átadni, hogy az társuk számára fogható-érthető legyen. Segítsék az egymástól való tanulás folyamatát.
Kiegészítő tevékenység:
Társak segítése, differenciált feladatok, könyvek/játékok a témához illeszkedően.
